
 
ATA DA   (3ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA realizada aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas,
pela plataforma Teams e por meio da visita do Avalia UnB à Faculdade do Gama contou com a presença
dos membros: Andrea Felippe Cabello (presidente), Cristina Massot Madeira Coelho (titular), Leandro de
Oliveira Evangelista (titular), Luiz Paulo Kikuchi Cardoso (titular), Danilo Nogueira Prata (suplente), Denise
Imbroisi (titular), Leandro de Oliveira Evangelista (titular), Maria de Lourdes Pereira dos Santos. Membros
convidados:  Delano Moddy Simoes da Silva e Guilherme Viana Ferreira. Convidados: Amanda Guedes
Andrade Bedritichuk, Carla Dantas, Cynthia Bisinoto, Fernando Paiva Scardua, Himilsys Hernandez
Gonzalez, Jennifer Jacomini de Jesus, Juliana Petrocchi Rodrigues, Leandro Xavier Cardoso, Luciano
Gonçalves Noleto,   Manuel Nascimento Dias Barcelos Junior, Marcelino Monteiro de Andrade, Maria
Lúcia Soares de Sousa, Mariana Dias Batista Logrado, Natacha de Oliveira Hoepfner, Roberto de Souza
Baptista, Rudi Henri Van Els, Thiago Felippe Kurudez Cordeiro e Tiago Alves da Fonseca. A Presidente da
CPA, Prof. Andrea Cabello, fez uma breve apresentação sobre a atuação da CPA e sua composição e os
indicadores pelos quais a universidade é avaliada. O Professor Delano Moody da Coordenação de
Avaliação Institucional da Diretoria de Avaliação Institucional e Informações Gerenciais (CAI/DAI)
apresentou a situação dos itens do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes - ENADE para os
cursos da Faculdade do Gama. Danilo Prata, coordenador da Coordenação de Acompanhamento do
Ensino de Graduação do Decanato de Ensino de Graduação (CAEG/DEG) e membro da comissão,
esclareceu dúvidas dos convidados da Faculdade do Gama em relação à avaliação de cursos. Nada mais
havendo a tratar, às doze horas e dez  minutos, a  Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu,
secretária ad hoc da Comissão Própria de Avaliação, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada,
será assinada pela presidente e pela secretária.
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